民呼必应』

为 宝

平观新闻"文明城市创建"通道助力创文

本报讯 (记者毛玺玺 王代诺)6月 7日上午,我市召开创建全国文明城市 推进会。平顶山日报社持续扛起党媒 责任担当,进一步畅通市12345民呼必 应掌上平台"文明城市创建"通道,收 集、曝光、追踪我市创文工作中遇到的 热点难点问题,推动有关部门紧盯问题 抓整改,聚焦短板促提升,全力以赴确 保创文目标如期实现。

编辑 赵金萍 校对 刘克宁

下载平观新闻手机客户 端参与"全民创建"

去年7月20日上午,平顶山市创建 全国文明城市融媒赋能工程启动暨 平观新闻手机客户端上线仪式在平 顶山日报社举行。当天,平观新闻手 机客户端作为市12345民呼必应平台 的掌上平台同步启用,该平台旨在进 一步畅通群众投诉、咨询、建言献策的

结合当前我市创建全国文明城市 及巩固国家卫生城市创建成功重点工 作,掌上平台在开设"投诉""咨询""建 言献策"通道的同时,专门设置"文明城

建美丽宣光家园

市创建"通道。市民可以下载平观新闻 手机客户端,在主页面"民呼必应"频 道,点击"我要投诉"进行留言,涉及创 文诉求可以通过"文明城市创建"通道 实时投诉,投诉方式可以是文字、图片、 音频、视频中的一种或者多种形式。民 呼必应团队记者将第一时间按照市政 府热线办相关诉求受理标准进行受理, 市政府热线办民呼必应中心将根据市 民诉求内容将诉求件下发相关单位部 门。平顶山日报社和市政府热线办将

全民"评看"助力"全民创建"

6月9日,记者收集整理了部分市 民有关创文诉求,一并将各相关单位部门 的回应情况进行公布。回应得好不好? 处理得到位不到位?由市民来"评看"。

5月26日上午,网名为"文明你我

他"的网友在市12345民呼必应掌上平 台平观新闻客户端留言:示范区未来路 北段,城乡一体化公安分局往东100米 路东侧兰亭园公园,出入口石墩被破 坏,大量电动车三轮车从公园内穿行抄 近路。问题反映给示范区市政园林局, 但是处理方法过于简单,只是将石墩移 回原位置固定,刚处理完马上就又被破

电动车仍然可以通过。 6月9日下午3点22分,示范区市 政园林局通过市12345民呼必应中心回 复:"现场确认又加固处理了一下。"

坏扔到一边,不能解决问题,反反复复,

属不作为表现。另外,石墩间距过大,

5月26日夜,市民通过平观新闻民 呼必应"文明城市创建"通道留下诉 求:湛河区姚孟新村至市十一中方向 道路前半部是土路,整日尘土飞扬, 后半段是沟壑,能把人绊倒的烂路

(本来就沟壑纵深,附近燃气施工把 路挖开后,沟壑一日更比一日深)。 若不能及时修路,可否先用一些材料 把烂路填平。

6月7日下午,湛河区住建局通过 市12345民呼必应中心回复:群众反映 的是姚新路改建工程,该条道路建设主 管单位是市住房和城乡建设局,区住建 局负责道路的征迁综合协调工作,辖区 属地街道办事处为征迁主体。目前,姚 新路北段施工已完工,问题路段剩余少 量附属物未拆除到位。下一步,区住建 局将加大工作力度,督促辖区街道办事 处尽快拆除,早日交付道路主管单位施 工。暂时给周边群众出行带来不便,敬

文明城市创建,拼的是干劲,比的 是作风,也需充分调动各方参与创建的 积极性,凝聚起全民共创的强大合力, 不断开创全国文明城市创建工作新局 面。平顶山日报社将持续发挥媒体助 政作用,选树一批先进典型,弘扬真善 美,曝光不文明行为,以实际行动助力 我市创建全国文明城市。

平顶山日报 平观新闻客户端 平顶山新闻网

本报讯 (记者毛玺玺 王代诺)6月8日下午,牵 动千家万户的高考结束。对于宝丰县闹店镇响潭营村 村民付先生来说,今年的高考令他格外难忘,市12345 民呼必应平台解决了他儿子遇到的高考"难题"。

付先生的儿子付某鑫今年读高三,2005年付先 生家更换新版户口簿时由于信息录入错误,将儿子 的民族一栏登记错误,虽然户口所在地闹店派出所户 籍室已为其出具了证明,但是因不符合相关规定还是 被省招办退回了。

眼看高考的日子就要到了,5月27日,付先生抱 着试一试的态度拨打了市12345民呼必应热线,反 映了他的忧心事儿。

愁上加愁的是,付先生夫妇因在上海务工刚刚 返回宝丰,正在县城隔离点进行集中隔离,而省招办 高考相关认定工作于5月30日截止,28日、29日又 恰逢周六、周日,解决此事只剩下午半天时间了。"当 时真是心急如焚,时间太紧了,觉得几乎不可能办 成。也就是抱着一线希望拨打了电话。"付先生说。

急事急办,特事特办。5月27日下午,宝丰县民 呼必应政务服务中心接到付先生反映的情况后,立 即作为重要紧急事项第一时间联系县公安局户政科 处置。县公安局户政科负责人程军燕接到任务后当 即决定"快马加鞭"办理。她一边向市公安局汇报, 一边联系闹店派出所户籍室快速核实,并准备付先 生家里有关户籍变更手续及相关材料,迅速上报至 市公安局审批系统。

晚上7点左右,县民呼必应政务服务中心先后 接到了两个电话,一个是程军燕打来的,称诉求人付 先生的问题已经解决,变更后的户口簿已被付先生 的亲属取走。另一个是付先生打来的感谢电话:"我 反映的事情已经解决,非常感谢县公安局户政科程 军燕和闹店镇派出所户籍室温若云两位同志,他们 加班加点为我办理了户籍更正。特别感谢12345热 线,感谢党委政府。"

一个电话号码,一根电话线,两头是素不相识 的诉求人和民呼必应平台。一个诉求人觉得几乎 不可能解决的难题在4个小时左右得到了解决。

"高考关系孩子



终身大事,12345帮了我家大忙!"付 先生说。

遮挡红绿灯树枝已清理

日前,市民通过平观新闻12345民呼必应掌上平台的"文明城市创 建"通道反映:市区开源路与和顺路交叉口涵洞桥北侧路东人行道红绿灯 被遮挡快半年了没人修理,影响路人通行。湛河区热线办回复:6月2日, 区城市管理局组织维护人员对树枝进行了修剪。6月9日下午,记者到投 诉地点追踪发现,遮挡红绿灯的树枝已修剪。图为修剪树枝后的红绿 本报记者 王代诺 摄

市 12345 民呼必应各平台

来电诉求简报

5月30日至6月5日,市12345民呼必应各 平台共接听来电12764次,环比减少7.71%;受 理5658件,环比减少20.26%;登记交办1325 件,环比减少0.3%。在12345热线中,咨询类 2850件,投诉类1587件,求助类1293件,建议 类71件,举报17件,表扬感谢14件,其他11件。

按照行业分类,群众诉求排在前五位的 分别为卫生健康类2358件,占比41.68%;农 村管理类571件,占比10.09%;城市管理类 529件,占比9.34%;政务服务类424件,占比 7.49%;公共服务类406件,占比7.17%。

其中,本周期共受理疫情防控类诉求 2358件,较上期数据有所下降,主要包括 来平返平政策咨询、健康码转码流程咨询、 反映核酸检测点相关情况等。营商环境类 诉求共涉及企业类诉求133件,较上期有 所上升,主要包括占道经营、消费者维权等 问题。诉求涉及行政执法监督类诉求84 件,与上期基本持平,主要涉及工作效率、 执法方式、政务服务质量等问题。

(毛玺玺 王代诺 整理)

打印水费发票别忘带证件

本报讯 (记者王代诺)"没想到这么多 人过来打印水费发票。不过办理得也很 快,不到1分钟就好了。"6月8日上午,家 住市区开源路13号院的李女士说。

6月9日一大早,市自来水有限公司供 水服务中心门外前来打印水费发票的市民 就排起了长队。李女士排在队伍的最前 边,她的孙子在湛河区实验小学上学,今年 小升初,根据要求需要打印水费发票。

"为减少市民等待的时间,今天早上比 平时提前半个多小时开门。考虑到天气炎 热,市民排队很辛苦,我们还准备了温开水 供市民饮用。"市自来水有限公司供水服务 中心副主任朱迎斌介绍说,该中心门口一 直设有志愿者服务台,提供免费温开水,路 过的市民只要有需要,随时可以进来喝水。

一上午,该中心为340多人打印了水 费发票。朱迎斌提醒,该中心上午8点半 至下午5点半一直开门,并且中午不休息, 打印水费发票时,市民带上身份证、户口 簿、缴费证明中的任意一项都可以。如有 需要,还可以拨打24小时供水服务热线 2830000进行咨询。



6月9日下午,郏县李口镇韦楼 村秸秆集中存放点,堆积如山的小麦

李口镇加大秸秆回收利用工作

秸秆如金山

力度,组织各村对散落田间地头和沟 渠旁等处的秸秆进行清理打捆,从源

头上消除安全隐患,同时增加群众收 入。目前全镇小麦已收割完毕,回收 秸秆6000吨,回收率99%以上。

本报记者 张鸿雨 摄

■今日天气

白天到夜里晴天间多云,偏东 风3级左右,最高气温32℃,最低气 温21℃

寻亲启事

2016年11月6日皇台徐居民杨花 在建设路与高新大道日报社印刷厂南 湛河小树林捡到一名女婴,现为该女婴 寻找亲生父母(或监护人),望该女婴的 亲生父母(或监护人)自公告之日起90 日内与我联系,联系电话:13271491216。

2022年6月10日

卫东区纪委监委:构筑多元廉洁文化传播"新矩阵"

本报讯 (记者朱江森 通讯员白 义博)"雷霆万钧肃正气,凝聚起反腐 败强大力量。疏而不漏铺天网……" 日前,在平煤神马集团豫剧团排练厅 内,由市纪委监委、平煤神马集团纪 委、卫东区纪委监委和平煤神马集团 豫剧团联合打造的大型现代廉政豫 剧《第一粒扣子》正在排练中。

今年以来,卫东区纪委监委不断 加强廉洁文化建设,在廉政文化阵 地、特色文艺精品、廉洁文化载体上 持续发力,倾力构筑多元廉洁文化传 播"新矩阵"。

该区纪委监委发挥"室组地"联 动作用,调动纪工委、派驻纪检监察 组参与廉洁文化建设的积极性,把廉 洁文化建设作为全区各单位党风廉 政建设的重要内容,高标准打造1个 区级廉政教育基地、8个廉政文化示 范点、党员政治生活体验馆、家风家 训馆、土寨沟红色窑洞等一批精品廉 洁文化阵地。此外,将廉洁题材融入 文化艺术创作当中,以群众喜闻乐见 的形式让廉洁文化"接地气、聚人气、 有生气"。在2019年大型现代廉政豫 剧《使命》获得成功的基础上,倾力推

进廉政豫剧《第一粒扣子》的编排工 作,以文艺精品为载体,让党员干部 "于无声处"接受廉洁文化的熏陶,增 强"不想腐"的自觉。

"廉洁文化建设是一项系统工 程、长期任务,重在常抓不懈、久久为 功。下一步,将一体推进'三不'体制 机制建设,建立健全'三个担当'良性 互动机制,不断延伸廉洁文化传播的 深度和广度,从思想上固本培元,厚 植廉洁文化土壤,让廉洁文化在卫东 根深叶茂。"卫东区委常委、区纪委书 记、区监委主任朱晓鹏表示。

我市举办档案图片展

本报讯 (记者孙聪利)6月 9日是第15个国际档案日,为迎 接党的二十大胜利召开,市档案 局、市档案馆在市委、市政府办 公楼一楼大厅联合举办"喜迎 二十大·档案颂辉煌"档案图片

本次展览共分三个部分,第 一部分为学习贯彻习近平总书记 对档案工作重要批示精神,第二 部分为党和国家领导人对平顶山 的关怀,第三部分以"壮大新动 能,奋进百强市"奋斗目标为主 题,分历史变迁、中国尼龙城、新 型能源城、文旅康养城和绿色食 品城建设5个板块。130余幅档案 图片以档案视角生动展现平顶山 的奋斗发展史,展示经济社会发 展取得的辉煌成就,聚焦当前经 济社会发展的新变化、新面貌、新

据悉,此次展览将持续至6月 15日。除此之外,我市还同步开展 系列宣传活动,持续在《平顶山日 报》开设《档案里的故事》专栏,用 档案讲好鹰城发展故事;编纂《"归 根"鹰才录》,用档案讲好平顶山市 在外优秀人才"归根"故事;拍摄微 视频,用平顶山市的诞生等6个专 题微视频,直观生动地讲述全市学 习贯彻总书记对档案工作重要批 示精神的工作举措及鹰城的历史 变迁、辉煌成就,充分发挥档案在 记录历史、传承文化中的独特作 用,用行动践行"为党管档、为国守 史、为民服务"的职责使命,为全面 建设社会主义现代化新鹰城贡献 档案力量。

全市职工法律 知识竞赛开始报名

日,从市总工会传来消息,为深入 学习宣传习近平法治思想,大力 推进"八五"普法规划贯彻落实, 在全市范围内营造尊法学法守 法用法的良好氛围,为党的二 十大胜利召开营造良好法治环 境,市总工会、市司法局、市人 社局决定联合举办"尊法守法· 携手筑梦"全市职工法律知识

竞赛时间暂定为今年7月,竞 赛内容包括习近平法治思想、宪 法、民法典、劳动保障法律法规、新

本报讯 (记者王民峰)6月9 就业形态劳动者权益保障相关规 定。竞赛采取现场比赛方式,分为 预赛和决赛两个阶段。具体竞赛 规则和奖项设置将在报名结束后

各县(市、区)、市城乡一体化 示范区、高新区各派一支代表队参 赛,各直属企业工会、市直工会、各 产业工会自愿组队参赛。每支代 表队5人,其中领队1人,参赛队员 3人,候补队员1人。各单位要确 定联络员1名,负责对接活动事宜, 并于6月15日前将参赛报名表发 送到指定电子邮箱。